

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 多云间晴 风力 西北风3级 温度 最高32℃ 最低19℃ 降水概率10% 新闻热线:6765551

2014年5月

25日

星期日

甲午年四月廿七

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12868号

今日4版

http://www.zynews.com

毛泽东亲笔题写报名
创刊于1949年7月1日

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

深入诚恳地开展谈心交心

——谈高质量开好专题民主生活会

郑实

党的第二批群众路线教育实践活动,当前已进入承上启下的关键阶段。深入持久地抓好作风建设,全市上下要以兰考县委班子专题民主生活会为标杆,学习借鉴兰考县委班子专题民主生活会的经验做法,高质量地开好专题民主生活会,严肃认真地开展好批评与自我批评。作为开好民主生活会的关键步骤,谈心交心活动是决定民主生活会质量不可或缺的重要一环。“不听莺歌燕舞,要有真正的批评和自我批评”,深入诚恳地开展谈心交心活动,必不可少。

深入诚恳地开展谈心交心,要坚持原则更要创新方法方式。应该看到,“认真负责、实事求是、一丝不苟”是开好专题民主生活会必须秉承的态度,也是开展谈心交心活动必须坚守的原则。

同时,开展谈心交心要强调覆盖面、工作量,也要强调创新方法、提升效率:要“点对点”谈,也要“面对面”谈;要有上下融合谈,也要有开诚布公谈;要用传统模式谈,也可利用在线交流、网络互动等方式谈。“当面锣、对面鼓”,人人都能红红脸、出出汗、排排毒,才能有效地交流思想、化解矛盾、达成共识、增进团结。

深入诚恳地开展谈心交心,要坚持问题导向真正谈深谈透。聚焦“四风”和服务群众方面存在的突出问题,谈心交心既要肯定成绩,更要讲缺点、讲不足。以问题导向,谈心交心既要虚心诚恳地征求批评者对自己存在问题提出的意见建议,又要切实帮助那些问题突出又缺乏认识的党员干部提升认识、正视问题。要多做自我批评、多做“公心”

批评,也要敢于揭短亮丑、触及矛盾。推心置腹把思想谈开谈通,找准找实把问题谈深谈透,“打开天窗说亮话”真心帮助改正,自能高质量开好专题民主生活会打好基础。

深入诚恳地开展谈心交心,要谈出共识谈出合力谈出成效。要深刻地认识到,深入诚恳地开展谈心交心亦是一次难得的契机:持续有效地搞好谈心交心活动,进一步统一思想的过程,也是进一步达成共识更多凝聚发展合力的过程。发现问题、提出问题、查摆问题,是解决问题的前提。问题找准找实,解决问题自能事半功倍。以此为基点,按照“四抓”要求抓整改、开展专项整治抓整改、坚持分级分类抓整改、强化正风肃纪抓整改,亦能取得好的效果。

多位名医生齐心协力 两对双胞胎称“心”如意

本报讯(记者 汪辉 通讯员 郭晓阳)昨日,在郑州人民医院颐和医院手术室,专家们携手共同为两对双胞胎先天性心脏病患儿成功实施了手术。

经过术前精心准备,上午11时,北京安贞医院小儿心脏中心主任、郑医颐和医院小儿心脏中心主任刘迎龙教授和颐和医院心外科一病区主任张辉主刀,开始为病情严重的男大宝实施心脏修补手术。颐和医院心外科二病区主任、副主任医师周宏为男小宝主刀手术。经过一个多小时的紧张手术,12时15分,随着大宝心脏的复跳,宣告这对双胞胎男孩手术成功结束。与此同时,在郑医颐和医院门诊大厅,院长周玉东郑重宣布,信阳双胞胎先天性心脏病患儿大宝、小宝的心脏手术圆满成功。通过大厅显示屏观看手术直播的医护人员和社会各界爱心人士,发出了雷鸣般的掌声。

在男大宝、男小宝的手术之后,专家们继续手术,为女大宝、女小宝同步进行了手术,下午5时许,手术顺利完成。

据悉,两对双胞胎同日接受心脏手术,不仅在我省是第一次,在国内也十分罕见。



5月24日,医务人员护理刚下手术台的患儿。
新华社记者 李博 摄

习近平体验国产大飞机

要求用前进的目标激励自己,用比较的差距鞭策自己,力争早日让我们自主研制的大型客机在蓝天上自由翱翔



5月23日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在上海考察调研。这是23日下午,习近平在中国商飞设计研发中心C919大型客机展示样机驾驶舱察看。

新华社记者
兰红光 摄

(详见4版)

弘扬传统美德 树立时代新风

——今年以来各地各部门厉行节约反对浪费工作取得实效

新华社记者 赵超

节约光荣,浪费可耻。今年以来,各地各部门坚决落实中央八项规定,严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》,落实各项节约措施,坚决杜绝公款浪费现象,鼓励节约、整治浪费成为全民行动,良好的社会风尚不断激发出时代的正能量。

持续出台新政 彰显政策导向

今年6月1日起,国家公务人员因公出差出国,原则上不买全价机票,要选择国内航空公司……

4月22日,财政部发布消息,财政部和中国民用航空局联合印发《关于加强公务机票购买管理有关事项的通知》,以期实现规范公务机票购买行为,压缩政府行政成本。

没有规矩,不成方圆。中央八项规定出台后,中央办公厅、国务院办公厅会同有关部门,

提出了厉行节约反对浪费“1+20”制度建设框架。去年11月25日,《党政机关厉行节约反对浪费条例》发布,成为厉行节约反对浪费的“基本法”。在此前后,11项配套制度陆续出台。一系列“硬约束”释放出贯彻落实中央八项规定,推进厉行节约反对浪费制度建设的坚定决心。

今年以来,相关制度出台依然频繁——

2月28日,财政部、国家外国专家局公布了新制定的《因公短期出国培训费用管理办法》,成为继差旅费、会议费、培训费、因公临时出国经费等管理新规之后又一厉行节约新举措。

3月,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于厉行节约反对食品浪费的意见》,提出杜绝公务活动用餐浪费,推进单位食堂节俭用餐,推行科学文明的餐饮消费模式,减少各环节粮食损失浪费。

以上率下,引领示范。今年以

来,各地各部门普遍根据中央精神和地方实际,制定出台《党政机关厉行节约反对浪费条例》实施办法或实施细则,对适用范围、经费管理、处罚措施等作出明确规定。

从中央到地方,随着厉行节约反对浪费工作力度的加大,制度的笼子越扎越紧,制度的约束力越来越强,制度的执行越来越严,制度带来的效力正在显现。

加强监督执纪 狠抓贯彻落实

一个多月时间,点名道姓公开曝光,累计通报956件典型案件……

今年“五一”前后,中央纪委监察部网站开通纠正“四风”监督举报直通车,接受群众举报,集中进行通报。如此大范围、高频率通报曝光,传递出强烈信号:牢牢贯彻落实中央八项规定精神成果,决不让“四风”问题反弹。(下转二版)

河南省文艺志愿者协会成立

本报讯(记者 秦华)昨日,河南省文艺志愿者协会成立大会在河南艺术中心举行。此举是我省响应中国文联将毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表纪念日5月23日设立为“中国文艺志愿者服务日”所作出的重要举措。

省领导赵素萍、王保存、张广智、靳克文等出席大会。

大会选举王笑南为河南省文艺志愿者协会主席,吴长忠当选为协会常务副主席,苗树群、范军、何弘等19人当选为协会副主席,申慧生当选为协会秘书长。王保存、靳克文、胡葆森被聘为协会名誉主席,王耀被聘为协会顾问。

赵素萍在讲话中指出,当前,全省上下正在全面深化改革、着力

打造“四个河南”、加快推进“两项建设”,希望协会能够认真履行职能,引导和动员文艺志愿者开展形式多样、内容丰富的志愿服务活动,不断探索志愿服务的方法途径,创新形式载体,拓展服务对象领域,唱响我省的文艺志愿者服务品牌,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省和伟大的“中国梦”作出更大的贡献。

农工党河南省委专题巡回演讲在郑启动

本报讯(记者 武建玲 实习生 易晓晓)昨日下午,农工党河南省委在我市举行“坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动巡回演讲”首场演讲。省政协副主席、农工党省委主委高体健,市委常委、统战部长王跃华,市政协副主席、农工党市委主委李新有,市政协秘书长陈松林出席。

今年5月4日,农工党河南省委

举办了“中国梦·农工情”演讲比赛。为进一步推进学习实践活动开展,农工党河南省委将我省演讲比赛一、二等奖的八名同志组成巡回演讲团,到全省各地市开展“坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动巡回演讲”。

巡回演讲中,获奖选手紧扣“中国梦·农工情”主题,结合本职工作,

围绕对自身责任和参政党使命的认识,以饱满的热情讲述了作为农工党党员成长的心路历程和在平凡的工作岗位上建功立业、默默奉献的感人事迹,阐述了自己在“中国梦”的深刻理解和作为中国特色社会主义事业亲历者、实践者、维护者、捍卫者的历史责任,表达了坚持和发展中国特色社会主义的坚定信念。

首批配套企业集中签约 入驻中兴(郑州)产业园

本报讯(记者 张倩)日前,经开区、中兴通讯、深圳中兴环保股份有限公司相关领导及中兴产业园几十家上下游配套企业齐聚我市经开区,举行中兴(郑州)产业园首批配套企业入园签约仪式。

中兴(郑州)产业园作为中兴集团在中原地区的首家产业园项目,该园区位于经开区经北四路以南、京珠东环路以东、第二十二大街以西、航海东路以北,占地面积650亩,总投资

14亿元,是中兴在华中地区投资规模最大、产品种类最全的产业园。该产业园主要致力于发展通信技术、节能环保等战略性新兴产业,集研发、生产、仓储、物流、销售于一体的综合性产业园,是我省产业集聚、集群发展的又一重要载体项目。该园区的启动标志着经开区电子信息产业的发展迈上了新台阶,对于经开区转变经济发展方式、加快产业结构调整、推动中原经济区建设具有重大意义。

导读

毕业生就业率作假“一票否决”

2版

中俄军演实兵演练圆满收官 郑州舰明日向上海市民开放

4版

“习近平总书记指出,要加快构建以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系,推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变。”

从郑州制造 到郑州创造

科技“引擎”让郑州汽车领跑行业

本报记者 成燕

在汽车行业,技术研发中心被誉为推动企业发展的核心“引擎”。初夏时节,记者走进国家企业技术中心——郑州日产汽车技术中心,探访这个知名汽车企业的“心脏”。在该中心2楼,有半层颇具神秘感的办公室,大门通常紧闭,员工需要用专用卡刷卡后才能进入。这里就是郑州日产汽车技术中心。

郑州日产汽车有限公司总经理郭振甫分析说,当前,环境、能源、交通拥堵等外部因素正对汽车产业带来巨大冲击,为实现转型升级,该公司正致力于在新能源汽车、实现汽车功能多元化、信息化等方面闯出一条新路。

“创新能力直接决定汽车企业能走多远。”据该公司主管技术研发工作的副总经理王冬成介绍,郑州日产技术中心组建于1993年,1996年被认定为河南省企业技术中心,2009年被认定为国家企业技术中心及河南省新能源汽车工程实验室,同年建立国家认可实验室。目前,该技术中心有技术人员近300人。

率先推出奥丁SUV;研发国内首台高压共轨柴油发动机;国内首台真正达到国四排放标准的小型商用车上市;领先国家强制实施国四排放标准两年完成开发……这些骄人业绩,让技术中心一直在国内合资汽车企业技术研发、产品创新方面走在行业前列。2009年,经过严格综合

评定,该中心被认定为国家企业技术中心,郑州日产汽车也成为国内首家拥有国家企业技术中心的汽车合资企业。近年来,在新能源汽车研发之路上,郑州日产也一路高歌猛进,争当“开路先锋”。“作为全省重大科技专项承担企业,郑州日产在电动汽车核心技术研发上投入了大量资源,已申报多项电动汽车技术国家专利,并作为核心成员参编3项电动汽车国家技术标准。”王冬成告诉记者。

据了解,作为河南省重要的整车研发和生产型企业,早在2005年,郑州日产就启动了电动汽车研发工作,至今已推出锐骐、奥丁、帅客三大

系列6个车型。2008年10月,自主品牌锐骐、奥丁等四款纯电动汽车率先通过国家检测中心安全碰撞、强制性法规、试验场耐久等试验,被列入工信部《节能与新能源汽车示范推广应用工程推荐车型目录》。2009年7月,郑州日产通过“国家新能源汽车生产企业及产品准入资质审查”,成为首批国家认证的电动汽车整车生产企业之一,同时,通过省发改委批准,投资6800万元建设新能源轻型汽车河南省工程实验室,重点开发以皮卡、SUV等为主导的新能源电动汽车产品,以建设功能完善、高效开放的新能源轻型汽车产业研发平台。